工作简

2017年第28期 (总第112期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司 2017年7月21日

目 录

- 市国资委到政投公司开展 2016 年度综合考核
- 政投公司举办党风廉政建设专题讲座
- 政投公司开展工程建设管理知识专题培训
- 政文会展参加中国展览馆协会第九次会员大会及中国--东 盟会展行业合作论坛

市国资委到政投公司开展 2016 年度 综合考核

7月20日上午, 合肥政务文化新区开发投资有限公司召开2016 年度综合考核大会,市国资委第三综合考核组组长、市国资委副主任、

党委委员陈郁带领市国资委第三考核组参加会议并作动员讲话。公司领导班子陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦,公司机关全体员工,所属子公司负责人 60 余人参加会议,会议由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

根据会议议程,陈郁作动员讲话,他提出三点要求,一是要充分 认识开展综合考核的重要意义,把思想和行动统一到市委和市国资委 党委的决策部署上来,切实增强做好综合考核工作的责任感和使命 感。二是要准确把握考核对象、内容和方法步骤,要按照《2016年 度市国资委重点监管企业领导班子和领导人员综合考核工作方案》文 件精神,认真开展领导班子和领导人员、经营业绩、安全生产、信访 维稳和纪检监察等5个方面考核工作。三是要严守综合考核工作纪律 规定,希望大家坚持按规定办事、按程序办事、按原则办事,严格遵 守考核纪律,确保本次综合考核工作取得实际成效。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰代表公司领导班子作 2016 年度工作总结报告。报告指出,2016年是公司转型发展的关键一年,一年来,在市委、市政府、市国资委的正确领导下,公司牢牢把握国资改革的有利形势,理思路、建机制、抓监管、强运营,各项工作取得显著成效。报告从夯实党建基础,全面落实党建责任;培育增长动能,全面优化国资管理;完善制度体系,全面加强内部管理;健全体制机制,全面保障稳定运行等 4 个方面进行了全面总结。在肯定成绩的同时,报告也指出了公司在发展中存在的问题,作为全市公益性资产管理运营平台,公司还面临一些困难和压力,需要在今后的工作中努力加以改进。会上,公司领导班子成员以书面形式进行了述职述德述廉,参会人员对领导班子成员进行民主测评、民主评议。

大会结束后,市国资委考核组还进行了个别谈话,以及对党建、信访、安全生产等方面相关资料的查阅。

政投公司举办党风廉政建设专题讲座

为深入学习中央全面从严治党新要求,严格落实党风廉政建设"两个责任",不断提高公司干部职工"四个意识",为公司经营发展营造良好的环境,结合"讲政治、重规矩、做表率"专题警示教育,2017年7月20日下午,政投公司邀请市纪委宣传部部长程俊在安徽国际会展中心报告厅举办党风廉政建设专题讲座。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加讲座,公司机关职能部门干部员工、各所属子公司经营班子成员及中层以上管理人员约120人聆听了讲座。讲座由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

程俊部长以"认清形势 理清思路 履职尽责"为主题,结合当前党风廉政建设和反腐败工作实际,从"党风廉政建设和反腐败工作的长期性、艰巨性和复杂性;政治生态、家风问题;正确认识十八大以来党风廉政建设取得的巨大成效;聚焦突出问题,夯实反腐败斗争各项重要举措;坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展"等方面,全面阐述了十八大以来反腐倡廉建设的新思想、新要求、新举措,整场讲座以大量案例、数据为证,有理有据、深入浅出,通俗易懂、发人深省。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在主持会议时指出,程俊部长的讲座,结合自己多年来从事纪检监察工作的经验和思考,深刻阐述了当前党风廉政建设面临的新形势、新任务,提出了加强党风廉政建设的新思路、新要求。报告内容全面,理论性强,既求真务实、全面深刻、发人深省,又观点独到、深入浅出,易懂易记,希望公司干部职工务必认真学习,深刻领会。一是要在领会精神上下功夫。不断增强廉洁意识,铸牢拒腐防变的思想防线;二是要在学以致用上下功夫。把日常的理论学习与业务学习结合起来,在推进重点工作上取得实效;三是要在总结提高上下功夫。要围绕讲座内容,认真组织广大

党员干部抓好理论学习,不断提升党性修养,切实做到工作学习两不误、两促进。

政投公司开展工程建设管理专题培训

为进一步加强公司工程建设管理,近日,政投公司在泓瑞金陵大酒店开展工程建设管理专题培训,公司领导班子成员、中层管理干部和各部门、所属子公司工程建设相关人员约80人参会。会议由公司党委委员、董事、副总经理杨兴武主持。

本次专题培训特邀南京新金陵饭店有限公司总经理,高级工程师、一级建造师,鲁班奖获得者丁金旺主讲,丁老师以"金陵饭店亚太商务楼工程建设管理"为案例,讲述了工程从立项审批、规划设计、建设工程报建(开工准备)、到建设施工和直至竣工验收等几大阶段的具体历程和注意事项,重点阐释了工程建设管理的6大要领,即计划、组织、指挥、控制、检查和调整,并传授如何将管理要领有效运用实际工作中去,使管理工作达到满意的效果。他以扎实深厚的理论基础,结合从事建筑企业管理和工程项目建设管理40余年的丰富经验,语言风趣,深入浅出,让参训人员受益匪浅。

此次培训让员工进一步了解和掌握了工程项目管理的新理念、新知识和新工艺,纷纷表示在今后工作中会不断加强专业技术学习,提升工作效率,强化工程质量管理,为公司跨越发展作出更大的贡献。

政文会展参加中国展览馆协会第九次会员 大会及中国一东盟会展行业合作论坛

7月19日,中国展览馆协会第九次会员大会暨第六届中国东西部会展业论坛在郑州召开。政文会展负责人带队出席。

会上,中国展览馆协会理事长郑世钧代表第八届理事会作工作报告。国务院国资委行业协会商会工作局副局长李春梅、中国展览馆协会理事长郑世钧、郑州市人民政府副秘书长李杰、中国工业经济联合会主任崔建新、商务部服贸司副处长邓鹏、中国展览馆协会副理事长何卫星、张晋云等领导出席大会并致辞。大会选举产生了125家单位为中国展览馆协会第九届理事会成员单位。在7月19日下午举行的中国展览馆协会第九届一次理事会上,选举产生了理事长单位、理事长、副理事长单位、常务理事单位及理事单位。合肥政文国际会展管理有限公司成为中国展览馆协会常务理事单位。

此次郑州行,政文会展一行还参加了中国-东盟会展业合作论坛。 论坛上,中国和东盟国家会展行业代表济济一堂,交流各国会展行业 现状,探讨加强中国-东盟会展合作,以实现共赢发展。

报:市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司